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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО СИТЕ ЗВАЊА ЗА НАСТАВНО-
НАУЧНАТА ОБЛАСТ ЈАВНА УПРАВА НА ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И 

БИЗНИС ЛОГИСТИКА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Cо Одлука бр.2102-507/16 од 28.10.2015 година донесена на 142. седница на Наставно-
научниот совет на Факултет за туризам и бизнис логистика, одржана на 28.10.2015 година, 
определени сме за членови на Рецензентска комисија за избор на еден наставник во сите 
звања за наставно-научната област јавна управа на Факултет за туризам и бизнис логистика 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, во следниот состав:

 – проф. д-р Темелко Ристески, редовен професор од наставно-научната област 
управно (административно) право на Факултет за правни науки при Првиот приватен  
Универзитет ФОН - Скопје, претседател;

 – проф. д-р Јован Ананиев, редовен професор од наставно-научната област политички 
систем на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“- Штип, член;

 – проф. д-р Бајрам Положани, редовен професор од наставно-научната област 
административно право и уставно право на Факултет за правни науки при Првиот 
приватен Универзитет ФОН - Скопје, член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Нова Македонија” и „Коха“ 
на 9.10.2015 година и во предвидениот рок се пријави д-р Ивица Јосифовиќ, вонреден 
професор на Факултет за правни науки при Првиот приватен  Универзитет ФОН - Скопје.

Врз основа на приложената документација од кандидатите, чест ни е на Наставно-
научниот совет на Факултет за туризам и бизнис логистика да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Биографски податоци
Кандидатот д-р Ивица Јосифовиќ е роден на 14 декември 1979 година во Скопје, 

Република Македонија. Основно образование завршува во ОУ „Браќа Рибар“ во Скопје, 
додека средно образование завршува во „Зеф Љуш Марку“  - Скопје. 

Во учебната 1998/1999 година се запишува како редовен студент на Правен факултет 
„Јустинијан Први“ при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, каде што на 23 април 
2003 година ги завршува како редовен студент, четиригодишните додипломски студии 
отсек Правни студии, насока Меѓународно право со просечен успех 8.14 и се стекнува со 
стручен назив дипломиран правник.

На втор циклус студии се запишува во учебната 2004/2005 година на Правниот 
факултет „Јустинијан Први“ при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. 

Испитите од постдипломските студии ги положува со просечен успех 9.85 и на 13 
јули 2006 год. го брани магистерскиот труд на тема „Политичките критериуми за прием 
во Европската унија на државите од Централна и Југоисточна Европа: Случајот на 
Република Македонија” под менторство на проф. д-р Татјана Петрушевска и се стекнува 
со научен академски степен магистер на правни науки од областа на меѓународното право.

На 26 ноември 2009 година, на Правниот факултет „Јустинијан Први“ ја брани 
докторската дисертација на тема „Европската безбедносна и одбранбена политика: меѓу 
офанзивна (само)одбрана и граѓанска безбедност”, под менторство на проф. д-р Татјана 
Петрушевска, со што се стекнува со научен степен доктор на правни науки. 

По дипломирањето стажира во адвокатска канцеларија, а од 2003 до 2006 работи во 
„Орка“ Холдинг, а од 2006 до 2007 во компанијата „New Way” како правник. 

Во април 2005 година е ангажиран од Македонското здружение на млади правници 
за спроведување на Проектот „Преземање на случај според Европската конвенција за 
човекови права“, а во ноември 2005 година за Проектот „Примена на членовите 5 и 6 од 
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Европската конвенција за човекови права“ и двата финансирани од ОБСЕ и Советот на 
Европа.  

Во август 2005 година, учествува во спроведување на проектот на „Помирување 
на народите на територијата на поранешна Југославија, превенцијата од конфликти и 
перспективите на државите кон Европската унија“ на Центарот за ненасилно дејствување 
на Босна и Херцеговина.

Од 2004 година до 2006 година, кандидатот д-р Ивица Јосифовиќ бил член на 
Комисијата за надворешни работи при ВМРO - ДПМНЕ како одговорен за следење на 
состојбите во Република Македонија, спроведување на надворешната политика и нејзините 
перспективи за членство во Европската унија. 

Во јуни 2006 година е претставник на Република Македонија на Регионалната школа 
„Образование за демократија“.

Од февруари 2007 година е волонтер на Првиот приватен Универзитет ФОН, а од 2008 
до 2011 година е ангажиран на Факултетот за правни науки како соработник од областа на 
правните науки во звање асистент во областа на правните дисциплини. 

На 8 април 2010 година со Одлука на Наставно-научниот совет на Факултетот за 
правни науки едногласно е избран за наставник од областа на правните дисциплини во 
звање доцент. 

На 8 април 2015 година со Одлука на Наставно-научниот совет на Факултет за правни 
науки едногласно е избран за наставник од областа на правото на Европската унија во 
звање вонреден професор.

Од овој период, па сѐ до денес, има наставен ангажман на Факултет за правни 
науки, Факултет за политички науки и Факултет за детективи и безбедност во состав на 
Универзитет ФОН во областа на правните дисциплини на предметите: Правда и внатрешни 
работи на Европската унија, Заедничка надворешна и безбедносна политика, Дипломатско 
и конзуларно право,  Човекови слободи и права и Уставно право.

Д-р Јосифовиќ учествувал во работата на повеќе работни групи на Универзитетот за 
подготовка на студиските програми и општите правни акти на Универзитетот, како и во 
спроведување и правна поддршка на универзитетските проекти. 

Од 20.11.2011 година д-р Ивица Јосифовиќ е раководител на Катедрата за правно-
политички науки на Факултетот за правни науки. 

Од декември 2010 година е дел од работната група на Република Македонија за 
спроведување регионални консултации со правната и научна заедница околу изготвувањето 
на Нацрт-статутот на РЕКОМ кои се извршувале во рамки на Фондот за хуманитарно 
право од Белград, Република Србија.

Во септември 2011 година е ангажиран од Дирекцијата за безбедност на класифицирани 
информации на Република Македонија и Европскиот колеџ за безбедност и одбрана како 
предавач и обучувач на „Висока конференција: Безбедносната политика на Европа – 
дипломатија, одбрана и развој“ одржа предавање за улогата и придонесот на Република 
Македонија во Европската безбедносна и одбранбена политика спроведена во рамки на 
Програмата за обука за Заедничката безбедносна и одбранбена политика за земјите од 
Процесот на стабилизација и асоцијација за 2011 година.

Во април 2013 година, по покана на Министерството за одбрана во рамки на 
Меѓународната научна конференција одржа предавање на тема „Родовата рамноправност 
и перспектива во одбраната и безбедноста“.

Во периодот јуни - септември 2014 година е ангажиран како предавач на Академијата 
за судии и јавни обвинители за почетна обука за Третиот модул „Меѓународно право 
и право на Европската унија“, каде што спроведува предавања во неколку тематски 
целини: Историски развој на Европската унија, Институции и тела на Европската унија, 
Спроведување на правото на Европската унија, ЕУ област на безбедност, слобода и правда 
и Соработка во кривичната материја.

Д-р Ивица Јосифовиќ учествува на повеќе домашни и меѓународни конференции, 
советувања и научни собири. Има објавено неколку десетини научни и стручни трудови. 
Активно го владее англискиот јазик.
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Законски услови што треба да ги исполнува кандидатот за избор во звање 
вонреден професор
1. Доцент од научната област во којашто се избира: 

Со Одлука бр. 14-664/3 од 8.4.2010 година на Наставно-научниот совет на Факултет 
за правни науки на Универзитетот ФОН, д-р Ивица Јосифовиќ е избран во звање доцент од 
областа на правните дисциплини.

Со Одлука бр. 14-613/3 од 8.4.2015 година на Наставно-научниот совет на Факултетот 
за правни науки на Универзитетот ФОН, д-р Ивица Јосифовиќ е избран во звање вонреден 
професор од областа право на Европска унија. 
2. Објавени најмалку пет научноистражувачки трудови во соодветната област во 

меѓународни научни списанија или меѓународни научни публикации: 

Бр. Автор Наслов на трудот Списание

Години на 
излегување 

на 
списанието/ 
зборникот

1 д-р Ивица 
Јосифовиќ

NATO vs. European Security 
and Defence Policy: Divergent 
Concepts of Security (НАТО 

наспроти Европската безбедносна 
и одбранбена политика: Различни 

безбедносни концепти)

Меѓународна научна 
конференција -Зборник 
на трудови: Researching 
Security – Approaches, 
Concepts and Policies, 

Факултет за безбедност, 
2015

5 години

2 д-р Ивица 
Јосифовиќ 

European public prosecutor: reform 
de novo, (Европски јавен обвинител: 

reform de novo)

Меѓународен научен собир
-Зборник на трудови 
Зборник на трудови: 
Privredni kriminalitet i 
savremeno poslovanje, 
Univerzitet Sinergija, 
Bijelina, Bosnia and 

Herzegovina, Decembar 2014

14 години

3 д-р Ивица 
Јосифовиќ

Institutional Issues and Difficulties of 
the Lisbon Treaty and the European\

Common Security and Defence 
Policy, (Институционални прашања 

и проблеми во Договорот од 
Лисабон и Европската Заедничка 

безбедносна и одбранбена политика)

Меѓународен научен собир
-Зборник на трудови, 

Меѓународен годишник на 
Факултетот за безбедност, 

Скопје, 2014

5 години

4 д-р Ивица 
Јосифовиќ 

Legal analysis of the International 
Court of Justice judgment in the 
dispute between the Republic of 
Macedonia and the Republic of 
Greece: no room for synergy? 

(Правна анализа на пресудата на 
Меѓународниот суд на правдата во 
спорот меѓу Република Македонија 
и Република Грција: нема простор 

за обединување?)

Меѓународен  научен собир
-Зборник на трудови, 

Zbornik radova: “Kvalitet-
Put u Evropu”, Unverzitet 
Sinergija, Bjelina, Bosna i 

Hercegovina, 2013

14 години

5 д-р Ивица 
Јосифовиќ

European Union Civilian Capabilities 
– Police Missions in the Balkans and 
Future Developments (Цивилните 

способности на Европската унија - 
Полициските мисии на Балканот и 

иден развој)

Меѓународен научен собир 
-Зборник на трудови, 

Tematski zbornik radova 
međunarodnog značaja, 

Kriminalisticko policiska 
akademija - Beograd, 2012

12 години
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Наставно-образовна и научноистражувачка дејност
Од 1.1.2008 г. е вработен на Факултетот за правни науки на Првиот приватен 

Универзитет ФОН. По магистрирањето во 2006 година, со Одлука бр.03/054 од 10.11.2007 
година е избран за асистент од областа на правните дисциплини. Во овој период, сѐ до 
изборот во звање доцент, д-р Ивица Јосифовиќ изведувал вежби и практична настава 
по предметите: Уставно право, Административно право, Правда и внатрешни работи на 
Европската унија, Финансово право. 

Со Одлука бр. 14-664/3 година на Наставно-научниот совет на Факултет за правни 
науки на ФОН Универзитетот од 8.4.2010 г., д-р Ивица Јосифовиќ е избран во звање доцент 
од областа на правните дисциплини.

Со Одлука бр. 14-613/3 година на Наставно-научниот совет на Факултет за правни 
науки на Универзитет ФОН од 8.4.2015 г., д-р Ивица Јосифовиќ е избран во звање вонреден 
професор од областа право на Европска унија.  

Д-р Ивица Јосифовиќ е вонреден професор на Факултетот за правни науки на ФОН 
Универзитетот во Скопје, со дисперзирани студии во Струга и во Струмица. Воедно покрива 
настава и на Факултетот за политички науки и дипломатија и Факултетот за детективи 
и безбедност. Тој е наставник на повеќе предмети на првиот и вториот циклус студии: 
Правда и внатрешни работи на Европската унија, Заедничка и надворешна политика на 
Европската унија, Дипломатско и конзуларно право, Меѓународни организации, Уставно 
право, Уставно право – применета програма, Човекови права.

Во 2009 година во соработка со ОБСЕ и Младинскиот образовен форум, д-р Јосифовиќ, 
заедно со неколку свои колеги за првпат воведува клиничка настава за студентите од втора, 
трета и четврта година на правните студии на ФОН Универзитетот. 

Во септември 2011 година е ангажиран од Дирекцијата за безбедност на класифицирани 
информации на Република Македонија и Европскиот колеџ за безбедност и одбрана како 
предавач и обучувач на „Висока конференција: Безбедносната политика на Европа – 
дипломатија, одбрана и развој“ одржа предавање за улогата и придонесот на Република 
Македонија во Европската безбедносна и одбранбена политика спроведена во рамки на 
Програмата за обука за Заедничката безбедносна и одбранбена политика за земјите од 
Процесот на стабилизација и асоцијација за 2011 година.

Во текот на 2011 и 2012 година е дел од проектот „Импровизирано судење“, на 
Факултетот за правни науки при Универзитетот ФОН, додека во 2012 г. е дел од проектот 
„Фабрика на знаење“, како раководител на тим, а во 2013 г., исто така е дел од проектот 
„Фабрика на знаење“, овојпат како дел од тим, за што има стекнато сертификати. Член е 
и на Комисијата за самоевалуација на Факултетот за правни науки при Универзитет ФОН.

Во април 2013 година, по покана на Министерството за одбрана во рамки на 
Меѓународната научна конференција одржа предавање на тема „Родовата рамноправност 
и перспектива во одбраната и безбедноста“.

Во периодот јуни - септември 2014 година бил ангажиран како предавач на 
Академијата за судии и јавни обвинители за почетна обука за Третиот модул „Меѓународно 
право и право на Европската унија“, каде што спроведува предавања во неколку тематски 
целини: Историски развој на Европската унија, Институции и тела на Европската унија, 
Спроведување на правото на Европската унија, ЕУ Област на безбедност, слобода и правда 
и Соработка во кривичната материја.

Од 20.11.2011 година д-р Ивица Јосифовиќ е раководител на Катедрата за правно-
политички науки на Факултетот за правни науки при Универзитетот ФОН.
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Трудови:
1. Criminal Law in the Lisbon Treaty and the Police and Justice Cooperation in Criminal 

Matters (Кривичното право во Договорот од Лисабон и Полициската и судската 
соработка во кривичната материја), презентиран на 10-тата Меѓународната научна 
конференција „Знаењето – капитал на иднината“, одржана 2-4 октомври 2015 година 
во Агиа Триада, Грција, преведен на англиски јазик и објавен во Зборник на трудови 
со меѓународен научен одбор составен од 29 професори од 7 држави. Во трудот се 
презентирани измените во областа на слобода, безбедност и правда според Договорот 
од Лисабон, со посебен осврт на полициската и судската соработка во кривичната 
материја.

2. NATO vs. European Security and Defence Policy: Divergent Concepts of Security 
(НАТО наспроти Европската безбедносна и одбранбена политика: Различни 
безбедносни концепти), презентиран на 5-тата Меѓународната научна конференција 
на Факултетот за безбедност „Researching Security - Approaches, Concepts and Policies”, 
одржана 2-3 јуни 2015 година во Охрид, Република Македонија, преведен на англиски 
јазик и објавен во Зборник на трудови со меѓународен научен одбор составен од 12 
професори од 9 држави. Во трудот се разработуваат проблемите кои се појавуваат 
на меѓународната сцена за време на преземањето на автономни мисии и учеството 
на државите-членки на ЕУ и НАТО. Во трудот се опфатени неколку фактори кои 
влијаат на меѓусебните односи, за во заклучокот бидат дадени предлози за решавање 
на заедничките проблеми.

3. Court of Justice of the European Union and the Common Foreign and Security Policy 
(Судот на правдата на Европската унија и Заедничката надворешна и безбедносна 
политика), презентиран на 9-тата Меѓународната научна конференција „Знаењето – 
капитал на иднината“, одржана 21-25 мај 2015 година во Банско, Бугарија, преведен на 
англиски јазик и објавен во Зборник на трудови со меѓународен научен одбор составен 
од 29 професори од 7 држави. Во трудот се разработени одредбите од Договорот од 
Лисабон во поглед на јурисдикцијата на Судот на правдата на Европската унија во 
Заедничката надворешна и безбедносна политика, каде што е утврдено дека Судот 
на правдата и натаму нема јурисдикција над Заедничката надворешна и безбедносна 
политика, но сепак, воведени се некои измени кои се однесуваат на можноста Судот 
да ја разгледува валидноста на актите кои се усвојуваат од Советот, а со кои се 
наметнуваат рестриктивни мерки на индивидуи.

4. Islamic Radicalism and the European Union – Preventive Policy (Исламскиот 
радикализам и Европската унија – Политика на превенција), презентиран на 
9-тата Меѓународната научна конференција „Знаењето – капитал на иднината“, 
одржана 21-25 мај 2015 година во Банско, Бугарија, и објавен во Зборник на трудови 
со меѓународен научен одбор составен од 29 професори од 7 држави. Во трудот се 
опфатени безбедносните и социолошки аспекти за менаџирање и контрола на развојот 
на верскиот радикализам на територијата на Европската унија, кој претставува сѐ 
поголем и покомплексен проблем, со неколку предлози за превенција и преземање на 
мерки за спречување и борба против верската радикализација и тероризам.

5. European public prosecutor: reform de novo, (Европски јавен обвинител: 
reform de novo), презентиран на 15-тиот Меѓународен научен собир „Privredni 
kriminalitet i savremeno poslovanje,“ одржан 17 декември 2014 година во Бијелина, 
Босна и Херцеговина, преведен на англиски јазик и објавен во Зборник на трудови 
со меѓународен научен одбор составен од 21 професор од 6 држави. Во трудот 
се објаснува можноста опд формирање на Канцеларијата на европскиот јавен 
обвинител која е предвиден со член 86 од Договорот од Лисабон. Целта на трудот е 
да се утврди потребата од формирање на таква канцеларија и да се создаде тело со 
одредена автономност. Во трудот авторот дава одговор на неколку прашања, особено 
на правното и политичко прашање во однос на членовите 85 и 86 од Договорот од 
Лисабон, за на крајот даде свој личен заклучок и размислување околу можноста од 
воспоставувањето на Канцеларијата на европскиот јавен обвинител. 
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6. Institutional Issues and Difficulties of the Lisbon Treaty and the European\Common 
Security and Defence Policy (Институционални прашања и проблеми во Договорот 
од Лисабон и Европската заедничка безбедносна и одбранбена политика), 
презентиран на Меѓународниот научен собир „Право и Друштвена стварност“, одржан 
на 24 јуни 2014 година во Косовска Митровица, Косово, преведен на англиски јазик 
и објавен во зборник на трудови со меѓународен научен одбор. Трудот ја објаснува 
институционалната поставеност, според Договорот од Лисабон, на оперативниот 
дел на Заедничката надворешна и безбедносна политика – Европската/Заедничка 
безбедносна и одбранбена политика. Трудот, понатаму, ги објаснува тешкотиите со 
кои се соочуваат институциите и државите-членки на Европската унија, имајќи ги 
предвид принципот на суверенитет и процесот на одлучување. Во заклучокот, авторот 
прави осврт со неколку препораки за подобрување на перформансите на Европската 
унија како надворешно-безбедносен актер. 

7. European Public Prosecutor: Reform De Novo, (Европски јавен обвинител: 
reform de novo), презентиран на 4-тата Меѓународна научна конференција на 
Факултетот за безбедност „Македонија и Балканот, 100 години од Првата светска 
војна - Безбедност и Евроатлантски интеграции“ одржана на 3-5 јуни 2014 година 
во Охрид, Република Македонија, преведен на англиски јазик и објавен во Зборник 
на трудови со меѓународен научен одбор составен од 12 професори од 10 држави. Во 
трудот се објаснува можноста опд формирање на Канцеларијата на европскиот јавен 
обвинител која е предвиден со член 86 од Договорот од Лисабон. Целта на трудот е 
да се утврди потребата од формирање на таква канцеларија и да се создаде тело со 
одредена автономност. Во трудот авторот дава одговор на неколку прашања, особено 
на правното и политичко прашање во однос на членовите 85 и 86 од Договорот од 
Лисабон, за на крајот даде свој личен заклучок и размислување околу можноста од 
воспоставувањето на Канцеларијата на Европскиот јавен обвинител;

8. Institutional Issues and Difficulties of the Lisbon Treaty and the European\
Common Security and Defence Policy, (Институционални прашања и проблеми 
во Договорот од Лисабон и Европската заедничка безбедносна и одбранбена 
политика), презентиран на Меѓународниот научен собир по повод 35 години од 
високото образование во областа на бебзедноста, одржан на 8 октомври 2013 
година во Скопје, преведен на англиски јазик и објавен во зборник на трудови со 
меѓународен научен одбор составен од 9 професори од 7 држави. Трудот ја објаснува 
институционалната поставеност, според Договорот од Лисабон, на оперативниот 
дел на Заедничката надворешна и безбедносна политика – Европската/Заедничка 
безбедносна и одбранбена политика. Трудот, понатаму ги објаснува тешкотиите со 
кои се соочуваат институциите и државите-членки на Европската унија, имајќи ги 
предвид принципот на суверенитет и процесот на одлучување. Во заклучокот, авторот 
прави осврт со неколку препораки за подобрување на перформансите на Европската 
унија како надворешно-безбедносен актер.

9. The Lisbon Treaty and the Area of Justice and Home Affairs: Competences and 
Decision-making Process (Договорот од Лисабон и областа на слобода, безбедност 
и правда: надлежности и процес на одлучување), презентиран на 6-тата 
Меѓународната научна конференција „Знаењето – капитал на иднината“, одржана 21-
23 мај 2014 година во Охрид, Република Македонија, преведен на англиски јазик и 
објавен во Зборник на трудови со меѓународен научен одбор составен од 29 професори 
од 7 држави. Во трудот се претставени измените во областа на правдата и внатрешните 
работи на Европската унија кои со Договорот од Лисабон потпаднаа под работите 
на Европската заедница, формирајќи единствена област на слобода, безбедност и 
правда во која квалификуваното мнозинско гласање и со-одлучувањето се општо 
правило, како и другите легислативни процедури. Трудот понатаму ги разработува 
измените кои се однесуваат на надлежностите на Унијата и процесот на одлучување 
во однос на сите аспекти на правдата и внатрешните работи, како и проширувањето 
на надлежноста на Европската комисија, Европскиот парламент и Судот на правдата. 
Во заклучокот се дадени одредени препораки и насоки за идното функционирање и 
одлучување во областа на слободата, безбедноста и правдата. 
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10. European Union Civilian Capabilities – Police Missions in the Balkans and Future 
Developments (Цивилните способности на Европската унија - Полициските 
мисии и иден развој), презентиран на 3-тата Меѓународна научна конференција 
на Факултетот за безбедност „Балканот меѓу минатото и иднината: Безбедност, 
решавање на конфликти и Евроатлантски интеграции“, одржана 5-8 јуни 2013 година 
во Охрид, Република Македонија, преведен на англиски јазик и објавен во Зборник 
на трудови со меѓународен научен одбор составен од 19 професори од 12 држави. Во 
овој труд, авторот Јосифовиќ се осврнува на создавање на способностите за цивилно 
дејствување на Европската унија преку Европската безбедносна и одбранбена 
политика. Авторот низ студии на случаи го објаснува спроведувањето на цивилните 
мисии, како и искуството кое произлегува од спроведените полициски мисии, 
мисиите за владеење на правото, мисиите за реформи во безбедносниот сектор, како 
и мониторинг мисиите. Авторот во трудот ги претставува спроведените полициски 
мисии на Балканот и на основа на научените лекции дава свој заклучок и размислување 
во насока на подобрување на способностите на Европската унија за спроведување на 
натамошни цивилни мисии. 

11. Gender mainstreaming and perspectives in the context of European Security and 
Defence Policy, (Родово интегрирање и перспективи во контекст на Европската 
безбедносна и одбранбена политика), презентиран на Меѓународната научна 
конференција во организација на Министерството за одбрана „Родова рамноправност 
и родова перспектива во одбраната и безбедноста“, одржана 23-24 април 2013 година 
во Скопје, Република Македонија, преведен на англиски и објавен во Меѓународно 
научно списание „Современа македонска одбрана“ со меѓународен научен одбор 
составен од 9 професори од 7 држави. Авторот Јосифовиќ, во овој труд, го објаснува 
родовото интегрирање специфично за планирање на мисиите на Европската унија, 
практичните аспекти и употребата на имплементираните и чувствителни родови 
политики. Во трудот, авторот понатаму, дава одговор на прашањата зошто е потребно 
родово интегрирање во безбедноста, како и недостатоците поради неуспехот за 
активно родово интегрирање. На крајот, авторот во заклучокот прави критички осврт 
на некои од правните документи на Европската унија со давање неколку препораки 
кои се од големо значење за родовото интегрирање;

12. Legal analysis of the International Court of Justice judgment in the dispute between 
the Republic of Macedonia and the Republic of Greece: no room for synergy? 
(Правна анализа на пресудата на Меѓународниот суд на правдата во спорот меѓу 
Република Македонија и Република Грција: нема простор за обединување?), 
презентиран на 12. Меѓународен научен собир на Универзитетот Синергија “Kvalitet-
Put u Evropu”, одржан на 29 март 2013 година во Бјелина, Босна и Херцеговина, 
преведен на англиски јазик и објавен во Зборник на трудови со меѓународен научен 
одбор составен од 21 професор од шест држави. Д-р Јосифовиќ во овој труд го 
објаснува правното и морално значење на пресудата на Меѓународниот суд на правдата 
во случајот меѓу Република Македонија и Република Грција донесена во декември 
2011 година. Авторот разработува неколку прашања околу значењето на пресудата, 
која е нејзината правна важност надвор од системот на ОН, за да даде свој заклучок 
околу можноста за судско решавање на спорот или покренување на советодавно 
мислење од страна на Меѓународниот суд на правдата. 

13. European Union Civilian Capabilities – Police Missions in the Balkans and Future 
Developments (Цивилните способности на Европската унија - Полициските 
мисии на Балканот и иден развој), презентиран на вториот Меѓународен научен 
собир „Дани Арчибалда Рајса“, одржан на 1-2 март 2012 година на Криминалистичко 
полициската академија во Белград, Република Србија, преведен на англиски јазик и 
објавен во Тематски зборник од меѓународно значење составен од 13 професори од 7 
држави. Во овој труд, авторот Јосифовиќ се осврнува на создавање на способностите 
за цивилно дејствување на Европската унија преку Европската безбедносна и 
одбранбена политика. Авторот низ студии на случаи го објаснува спроведувањето 
на цивилните мисии, како и искуството кое произлегува од спроведените полициски 
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мисии, мисиите за владеење на правото, мисиите за реформи во безбедносниот 
сектор, како и мониторинг мисиите. Авторот во трудот ги претставува спроведените 
полициски мисии на Балканот и на основа на научените лекции дава свој заклучок 
и размислување во насока на подобрување на способностите на Европската унија за 
спроведување на натамошни цивилни мисии.

14. A Comparative analysis of the Judicial Reforms – The Designation of the Academy 
for training of Judges and public prosecutors (Компаративна анализа на судските 
реформи - поставеноста на Академијата за судии и јавни обвинители), презентиран 
на петтата научна расправа „Хармонизација на правниот систем на Република 
Македонија со правото на Европската унија“, одржана на 18 декември 2008 година во 
Македонската академија на науките и уметностите и објавен во Зборник на трудови: 
Реформата на институциите и нејзиното значење за развојот на Република Македонија. 
Авторот на трудот првин ги опфаќа реформите во судството како дел од политичките 
критериуми потребни за членство во Европската унија. Посебен осврт е даден на 
судските реформи во државите од Централна и Источна Европа, како и судските 
реформи во Република Македонија, преку една компаративна анализа и користење 
на позитивното искуство. Вториот дел од трудот авторот го посветува на обуката 
на судиите и јавните обвинители во Република Македонија преку Академијата за 
судии и јавни обвинители, повторно преку една компаративна анализа и користење на 
позитивното искуство на другите држави-членки на Европската унија. Во заклучокот, 
авторот преку разработка на Законот за Академија, смета дека реформите нема да ги 
дадат посакуваните резултати доколку не се воспостави систем на обука, регрутација, 
напредување и оценување на судиите.

15. European Security and Defence Policy and its Human Rights Aspect – A Case Study 
(Европската безбедносна и одбранбена политика и аспектот на човековите права 
- студии на случаи) презентиран на петтата научна расправа „Хармонизација на 
правниот систем на Република Македонија со правото на Европската унија“, одржана 
на 8 ноември 2008 година во Македонската академија на науките и уметностите и 
објавен во Зборник на трудови: Европските стандарди за човековите права и нивната 
имплементација во правниот систем на Република Македонија. Во трудот, авторот 
д-р Ивица Јосифовиќ се осврнува на европската безбедносна и одбранбена политика 
и корпусот на човекови права. Авторот недвосмислено го застапува становиштето 
според кое, и покрај евидентниот развиток на политиката за човекови право во рамки 
на европската безбедносна и одбранбена политика, потребен е извесен напредок во 
насока на зајакнување на човековите права и во интегрирањето на родовите, како и 
подобрување на тренингот и процедурите за проценка. Авторот забележува дека сѐ 
уште не постои поволна можност да се пристапи кон идентификување на експлицитен 
и систематски пристап кон човековите права како една од посакуваните цели во оваа 
насока. Во заклучокот, авторот дава осврт на неколку клучни препораки кои како 
такви имаат исклучително значење за аспектот на човековите права во рамки на 
Европската унија. 

16. From the need for a constitution to the enforced Reform Treaty (Од потреба 
за Европски устав до изнуден Реформски договор), презентиран на 1. научна 
расправа „Хармонизација на правниот систем на Република Македонија со правото 
на Европската унија“, одржана на 10 декември 2007 година во Македонската 
академија на науките и уметностите и објавен во Зборник на трудови: Еволуцијата 
на уставниот систем на Република Македонија во пресрет на усвојувањето на 
Уставниот договор на Европската унија. Во овој свој труд, авторот д-р Јосифовиќ, 
ги аргументира случувањата во Европската унија по референдумските дебакли во 
Франција и Холандија. Констатира дека Уставот е очигледно мртов во поглед на 
неговото прифаќање од страна на државите-членки. Истакнува дека две претходни 
прашања се дискутирани пред да се добие главната слика околу Реформскиот договор 
или Договорот од Лисабон. Првата прашање е околу потребата од федерална Европа, 
а второто претходно прашање се однесува на конструкцијата на нацрт-уставниот 
договор. По објаснувањето на најзначајните измени предвидени со Договорот од 
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Лисабон, авторот во заклучокот дава свое согледување околу имплементацијата, 
стапувањето во сила и импликациите кои новиот договор ќе ги има врз државите-
членки на Европската унија.

17. Globalization: how risky, how secure (Глобализација: колку ризична, колку 
безбедна), презентиран на Меѓународната научна конференција „Глобализацијата, 
мирот и безбедноста“ одржана на 18-19 октомври 2007 година на  Филозофски 
факултет во Скопје и објавен во Зборник на трудови со меѓународно значење. 
Авторот во трудот ги објаснува новите опасности и предизвици кои во ерата на 
глобализацијата добиваат универзален карактер, претставувајќи закана за светската 
безбедност. Понатаму, д-р Јосифовиќ дава одговор на неколку прашања, меѓу кои: 
Зошто создавањето на нов систем на меѓународна безбедност се одвива бавно и со 
тешкотии? Кои се основните фактори што ја одредуваат динамиката и цврстината 
на новите опасности и предизвици што го конфронтираат човештвото во 21 век? 
Што треба светската заедница да направи за да се заштити од новите закани? На 
крајот, авторот смета дека е потребно во процесот на глобализацијата, колективно 
насочено влијание од светската заедница, за да не се зголемат старите проблеми на 
меѓународната безбедност кои ќе предизвикаат нови ризици и предизвици.

18. Name dispute with the Republic of Greece – possible implications for EU and 
NATO (Спорот со Република Грција во однос на името - можни импликации 
за влез на Република Македонија во Европската унија и НАТО), презентиран 
на Научниот собир „Република Македонија на патот кон НАТО и ЕУ - состојби 
и перспективи“, одржан на 1-2 јуни 2007 година и објавен во Зборник на трудови. 
Во овој труд, авторот д-р Јосифовиќ најпрвин дава краток опис на процесот на 
меѓународното признавање, настанокот на спорот за името со Република Грција и 
неговата правно-политичка дефинираност. Понатаму, авторот разработува неколку 
опции кои и стојат на располагање на Република Македонија за да го оствари своето 
право да биде нарекувана според уставното име. Д-р Јосифовиќ, во трудот, дава и 
објаснување на Привремената спогодба меѓу Република Македонија и Република 
Грција и задилжителната надлежност на Меѓународниот суд на правдата во случај 
на судско решавање на спорот. Во заклучокот, авторот се осврнува на можни начини 
за решавање на спорот и евентуалните импликации кои би постоеле за Република 
Македонија при влезот во НАТО и Европската унија од таквото решавање на спорот;

19. Republic of Macedonia and the Issue of Unemployment - Seeking Answer for Integration 
in the European Union (Република Македонија и прашањето на невработеноста - 
барање одговор во интеграцијата во Европската унија), презентиран на Научниот 
собир „Република Македонија на патот кон НАТО и ЕУ - состојби и перспективи“, 
одржан на 1-2 јуни 2007 година и објавен во Зборник на трудови. Откако авторот 
го објаснува поимот на глобализација, се осврнува на клучните елемнти на трудот,  
тоа се економската глобализација и заштитата на животната средина преку пазарно 
ориентираните програми. Во заклучокот, авторот дава одговор на прашањето како 
Република Македонија да се постави на процесот на глобализација, потребата од 
зголемување на мобилноста на капиталот, како и потребата од пренос на знаења.

20. Economic Globalization and Environment: Key Factor for the Integration of the 
Republic of Macedonia in the European Union (Економската глобализација и 
животната средина: клучен фактор за интеграција на Република Македонија 
во Европската унија), презентиран на Научниот собир „Република Македонија на 
патот кон НАТО и ЕУ - состојби и перспективи“, одржан на 1-2 јуни 2007 година и 
објавен во Зборник на трудови. По краткиот вовед, д-р Јосифовиќ дава објаснување 
на невработеноста во Република Македонија со графички и статистички приказ. 
Понатаму, авторот дава приказ на миграциите на работната сила во Европската унија 
и какви работни места нуди Европската унија, за да направи копаративна анализа на 
структурата на невработеноста во Република Македонија. Во заклучокот, авторот 
констатира дека структурата на невработеноста во Република Македонија е поволна 
во однос на можноста за решавање на прашањето на невработеност преку миграцијата 
на работната сила во Европската унија.
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21. Политичките критериуми за прием во Европската унија на државите од 
Централна и Источна Европа: случајот на Република Македонија, објавен 
во Зборник посветен на почесни доктори, доктори и магистри на науки, на Правен 
факултет „Јустинијан Први“ при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, 
2006 година. Трудот го анализира процесот на проширување, со комплетна 
ретроспектива на процесот на проширување со државите од Централна и Источна 
Европа. Трудот концизно ги објаснува Копенхагенските политички критериуми на 
начин на кои тие се исполнети од државите од Централна и Источна Европа при 
водењето на нивните преговори за членство. Авторот прави компаративна анализа 
на степенот на исполнување на политичките критериуми со Република Македонија, 
истовремено давајќи своја анализа за иднината на процесот на проширување, дали 
треба да продолжи и на кој начин. 

Научни и стручни книги:
1. Европска безбедносна и одбранбена политика на Европската унија, универзитетско 

помагало – стручна книга, рецензирана од проф. д-р Димитар Мирчев и проф. д-р 
Александар Дончев во издание на „2-ри Август“, Штип, 2011 година, за потребите на 
студиската програма на вториот циклус на студии на Факултетот за правни науки при 
Универзитетот ФОН.

Приказ на магистерскиот труд
Магистерскиот труд со наслов „Политичките критериуми за членство во Европската 

унија на државите од Централна и Источна Европа: Случајот на Република Македонија“ 
го анализира процесот на проширување и степенот на исполнетост на политичките 
критериуми како дел од Копенхагенските критериуми за членство во Европската унија. 
Трудот е напишан на 190 страници, структурирани во 7 дела, со заклучни согледувања, 
табели, прикази и предлози. Во почетокот авторот дава кусо поимно определување 
на категоријалните поими на Европската заедница - Европската унија, процесот на 
проширување, Централна и Источна Европа, Западен Балкан и Република Македонија, 
што значат и во кој контекс се користени во натамошниот дел на трудот. Понатаму, 
авторот се осврнува на историјатот на процесот на проширување од 1973 до 1995 година, 
опфаќајќи ги притоа првите четири бранови, со претставување на условите потребни за 
прием во членство на заедниците. Во третиот дел е претставен процесот на проширување 
кон државите од Централна и Источна Европа согласно со Копенхагенските критериуми. 
Објаснети се критериумите за членство со посебен осврст и посветување поголемо 
внимание на политичките критериуми. Процесот на проширување е опфатен хронолошки 
со објаснување на сите позначајни настани, потпишувањето на европските договори и 
нивното значење, сите поважни самити и договори, Агендата 2000, Договорот од Ница и 
сето она што го одбележува историското проширување. На крајот е опишана Европската 
унија со 25 држави-членки заедно со придобивките и недостатоците. Четвртиот дел го 
прикажува, преку компаративниот метод, исполнувањето на политичките критериуми за 
влез во Европската унија од страна на десетте новопримени држави од 1 мај 2004 година, 
кои се однесуваат на стабилноста на институциите кои гарантираат владеење на правото, 
почитување и заштита на човековите слободи и права, како и почитување и заштита 
на правата на националните малцинства. Петтиот дел се однесува на Западниот Балкан 
и интеграцијата во ЕУ преку Процесот на стабилизација и асоцијација (Спогодбите за 
стабилизација и асоцијација, трговските мерки, финансиската помош, регионалната 
соработка) и одржаните самити со кои се искажува целосната поддршка за интеграција на 
овој дел од Европа во Европската унија. Централен дел на трудот претставува шестиот дел, 
во кој авторот се осврнува на она што има најголема тежина за магистерскиот труд, а тоа 
е интеграција на Република Македонија, што претставува јасно и недвосмислен стратешки 
интерес и приоритетна цел. Шестиот дел го опишува развојниот пат на односите на 
Република Македонија со Европската унија. Опфатено е поднесувањето на апликацијата за 
членство, одговорите на прашалникот, позитивното мислење на Европската комисија, како 
и статусот кандидат за членство. Во овој дел, авторно посебно ја разработува Спогодбата 
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за стабилизација и асоцијација и паралелата со европските договори, како и Аналитичкиот 
извештај од Европската комисија, според кој Република Македонија има статус-кандидат 
за членство. Во седмиот дел, кој заедно со четвртиот, има централно место во изработката 
на магистерскиот труд, авторот ја прикажува компаративната анализа на степенот на 
исполнување на политичките критериуми на Република Македонија. Авторот на крајот ја 
опфаќа и Регионалната соработка, како посебен политички критериум со државите како 
од Западен Балкан, така и со државите кои не припаѓаат на Западен Балкан. На крајот, 
трудот содржи заклучни согледувања и конкретни предлози на авторот Јосифовиќ околу 
иднината на проширување, што е она што Република Македонија треба да го направи и на 
што треба да се фокусира за да ги заврза и заклучи европските интеграции. 

Приказ на докторската дисертација
Предмет на истражување на докторската дисертација „Европската безбедносна и 

одбранбена политика: меѓу офанзивна (само)одбрана и граѓанска безбедност“ е Европската 
безбедносна и одбранбена политика како оперативен дел на Заедничката надворешна и 
безбедносна политика, според многумина единствената област и последниот дел кој 
недостасува за комплетирање на политичката интеграција на Унијата. Авторот посебно 
е проучена улогата на Европската безбедносна и одбранбена политика на Балканот, со 
посебен осврт на Република Македонија која на својата територија имала три мисии, една 
воена и две цивилни.  

Основната хипотеза од која тргнува авторот е тоа дека Европската унија преку вториот, 
меѓувладин, столб, иако има на располагање средства и способности кои се користат на 
повеќе делови од светот, е сè уште цивилна сила, која допрва треба да се развие во ентитет 
кој ќе може да биде релевантен учесник на меѓународната сцена, во услови на постоење 
на колективна одбранбена организација. Доколку Европската безбедносна и одбранбена 
политика е навистина средство, а не крај, тогаш авторот смета дека треба да се дозволи 
развој на воените и цивилни способности со доволна флексибилност за проширување на 
политичките опции во решавањето на кризите од секаков вид. 

Целта на истражувањето на наведениот предмет, според Јосифовиќ е комплексна и 
се состои од два клучни аспекта: најпрво, преку историскиот развој авторот дава преглед 
на комплексноста и испреплетеноста на разни актери во процесот на одлучување во рамки 
на Европската безбедносна и одбранбена политика, што го усложнува процесот; и второ 
преку присуството на европската и безбедносна политика во Африка, Азија, Балканот, а 
особено Република Македонија, авторот ги прикажува научените лекции од надворешното 
дејствување на Унијата, со цел отстранување на постоечките недостатоци. 

Во заклучокот од првиот дел дадени се коментари и забелешки во три клучни аспекти: 
прво, во однос на институционалната поставеност се врши процена на успехот/неуспехот 
на Договорот од Лисабон во областа на Заедничката надворешна и безбедносна политика и 
посебно на Европската безбедносна и одбранбена политика; второ, врз основа на развојот 
претставени се основните недостатоци во одбранбената политика; и трето, врз основа на 
праксата и научените лекции од мисиите на Европската безбедносна и одбранбена политика, 
дадени се предлози за практично подобрување и зголемување на европските безбедносни и 
одбранбени способности.

Во заклучокот на вториот дел се дадени научените лекции од мисиите на Европската 
безбедносна и одбранбена политика на Балканот, истакнувајќи ги недостатоците кои 
во идните мисии треба да бидат сведени на минимум, доколку не може веднаш да бидат 
отстранети.  

Во конечниот заклучок се дадени заклучни забелешки и согледувања за 
решавањето на поставените проблеми, кои во основа ја потврдуваат хипотезата која е 
поставена во основниот дел дека: Европската унија, преку Европската безбедносна и 
одбранбена политика, е сè уште цивилна сила. Анализиран е концептот на „офанзивна 
самоодбрана“, како концепт кој се однесува на „офанзивно“, одбранбено размислување, 
фокусирајќи сè на мисии подалеку од границите на Европската унија, како и концептот 
на „граѓанска безбедност“, чиј примарен фокус не е одбрана од непосредните закани, туку 
имплементацијата на стабилни и мирни политички структури на Унијата во регионалното 
и глобално опкружување.
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Во рамки на научноистражувачката дејност, д-р Ивица Јосифовиќ учествувал на 
неколку десетици меѓународни научни конференции, научни собири, работилници, 
советувања, обуки, семинари, во земјата и во странство, каде остварил забележителни 
резултати и успеси, за што се стекнал со соодветни сертификати, дипломи и уверенија:
1. 10-та Меѓународна научна конференција „Знаењето – капитал на иднината“, 

Агиа Триада, Грција, октомври 2015 година, со излагање, сертификат и објавен труд; 
2. 5-та Меѓународната научна конференција „Researching Security - Approaches, 

Concepts and Policies”, Охрид, Република Македонија, Факултет за безбедност, јуни 
2015 година, со излагање и објавен труд; 

3. 9-та Меѓународната научна конференција „Знаењето – капитал на иднината“, 
Банско, Бугарија, мај 2015 година во Банско, Бугарија, со излагање, сертификат и 
објавен труд;

4. XV International Scientific Conference Sinergija, Bijelina, Bosnia and Herzegovina, 
December 2014, со излагање и објавен труд;

5. Меѓународна научна конференција „Pravo i drustvena stvarnost“, Pravni fakultet, 
Univerzitet u Pristini, 2014, со излагање и објавен труд;

6. 4-та Меѓународна научна конференција „Македонија и Балканот, 100 години 
од Првата светска војна - Безбедност и Евроатлантски интеграции“, Охрид, 
Република Македонија, Факултет за безбедност, јуни 2014 година, со излагање и 
објавен труд;

7. Меѓународна научна конференција „Родовата рамноправност и перспектива 
во одбраната и безбедноста“, Скопје, Република Македонија, Министерството за 
одбрана, септември 2013 година, со излагање, сертификат и објавен труд;

8. Меѓународен научен собир „35 години од високото образование во областа на 
безбедноста“ (Меѓународен годишник), Скопје, Република Македонија, Факултет 
за безбедност, октомври 2013 година, со излагање и објавен труд;

9. International scientific conference: The Balkans between Past and Future: Security, 
Conflict Resolution and Euro-Atlantic Integration, Faculty of Security, Ohrid, June 
2013, со излагање и објавен труд;

10. 12-та Меѓународна научна конференција „Kvalitet-Put u Evropu“, Unverzitet 
Sinergija, Bjelina, Bosna i Hercegovina, 2013, со излагање и објавен труд;

11. International scientific conference: Archibald Reiss Days, Belgrade, Republic of Serbia, 
Police Academy 2012, со излагање и објавен труд;

12. International Scientific Conference „20 years Macedonia Independence“, Nation 
Building and Comparative Analyses, Centre for policy making and research, Skopje 2011, 
со излагање;

13. Science Discussion „European standards for Human rights and their implementation 
in the legal system of the Republic of Macedonia“, Macedonian Academy of sciences 
and arts, 2009, Skopje, Macedonia, со излагање и објавен труд;

14. Science Discussion „Reform of the institutions and its significance for the development 
of the Republic of Macedonia“, Macedonian Academy of sciences and arts, 2009, Skopje, 
Macedonia, со излагање и објавен труд; 

15. Science Discussion „The Evolution of the constitutional system of Republic of 
Macedonia towards the adoption of the Constitutional treaty of the European Union“, 
Macedonian Academy of sciences and arts, 2008, Skopje, Macedonia, со излагање и 
објавен труд;

16. Трета меѓународна конференција за Европската интеграција, Универзитетот 
Американ Колеџ, април 2008 година, со излагање;

17. International Scientific Conference „Globalization, Peace and Security“, Skopje, 
Republic of Macedonia, Faculty of Philosophy, October 2007, со излагање и објавен труд; 

18. Republic of Macedonia on the road towards EU – conditions and perspectives, Institute 
for social and political-legal research, June 2007, со излагање и објавен труд;

19. Меѓународна научна конференција: 50 годишнина од основањето на Европската 
заедница“, Софија, Република Бугарија, Министерство за европска интеграција на 
Република Бугарија, мај 2007 година, со излагање; 
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Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност 
Д-р Ивица Јосифовиќ е самостоен автор на едно универзитетско помагало со наслов 

„Безбедносна и одбранбена политика на Европската унија“ наменето за студентите на 
втор циклус на Факултетот за правни науки по предметите Правда и внатрешни работи 
на Европската унија и Заедничка надворешна и безбедносна политика на Европската 
унија, како и за студентите на втор циклус на Факултетот за детективи и безбедност по 
предметот Правда и внатрешни работи на Европската унија. Јосифовиќ учествувал во 
работата на повеќе работни групи на Универзитетот за подготовка на студиските програми 
на Универзитетот и во спроведување и правна поддршка на универзитетските проекти. 
Во 2009 година во соработка со ОБСЕ и Младинскиот образовен форум, Јосифовиќ во 
соработка со колегите на Факултетот за правни науки воведува клиничка настава на 
правните студии на Универзитетот ФОН. Во 2011 година станува лидер на тим на проектот 
„Фабрика на знаење“ на Факултетот за правни науки на ФОН Универзитетот, како и 
одговорен за водење академска и стручна соработка со други институции, факултети и 
организации. Од 2015 година е член на Комисијата за самоевалуција при Факултетот за 
правни науки. 

Од декември 2010 година е дел од работната група на Република Македонија за 
спроведување регионални консултации со правната и научна заедница околу Статутот 
на РЕКОМ кои се извршуваат во рамки на Фондот за хуманитарно право од Белград, 
Република Србија.

Д-р Јосифовиќ од 2014 година е постојан предавач во Академијата за судии и јавни 
обивнители при Владата на Република Македонија за почетна обука, за Третиот модул 
„Меѓународно право и право на Европската унија“. Во периодот јуни - септември 2014 
година, бил ангажиран како предавач на Академијата за судии и јавни обвинители за 
почетна обука за Третиот модул „Меѓународно право и Право на Европската унија“, каде 
спроведува предавања во неколку тематски целини: Историски развој на Европската унија, 
Институции и тела на Европската унија, Спроведување на правото на Европската унија, 
Област на безбедност, слобода и правда и Соработка во кривичната материја.

Од 20.11.2011 година д-р Ивица Јосифовиќ е раководител на Катедрата за правно-
политички науки на Факултетот за правни науки на Универзитетот ФОН.

Д-р Ивица Јосифовиќ стручно учествува во изготвувањето на повеќе учебници и 
учебни помагала, како и во изготвувањето на зборници во издание на Универзитетот ФОН.

Реализирани истражувачки и апликативни проекти и друг професионален и 
стручен ангажман 
1. 2004-2005 година - Проект на Советот на Европа и ОБСЕ за примена на Европската 

конвенција за човекови права (Преземање на случај според Европската конвенција за 
човекови права); 

2. 2004-2005 година - Проект на Советот на Европа и ОБСЕ за примена на Европската 
конвенција за човекови права (примена на членовите 5 и 6 од Европската конвенција 
за човекови права); 

3. 2005 - Проект на Центарот за ненасилно дејствување на Босна и Херцеговина за 
помирување на народите на територијата на поранешна Југославија, превенцијата од 
конфликти и перспективите на државите кон Европската унија;

4. 2007-2009 Проект на Македонската академија на науките и уметностите, 
Хармонизација на законодавството на Република Македонија со законодавството на 
Европската унија; 

5. 2010 - работна група на Република Македонија за спроведување регионални 
консултации со правнита заедница околу изготвувањето на Нацрт-Статутот на 
РЕКОМ, Фонд за хуманитарно право, Белград, Република Србија.

6. 2011 - предавач и обучувач на „Висока конференција: Безбедносната политика на 
Европа – дипломатија, одбрана и развој“, Дирекцијата за безбедност на класифицирани 
информации на Република Македонија и Европскиот колеџ за безбедност и одбрана.

7. 2011 - 2012 - Проект „Импровизирано судење“, Универзитетот ФОН
8. 2012 - 2013 - Проект „Фабрика на знаење“, Универзитетот ФОН. 
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9. 2014 - предавач на Академијата за судии и јавни обвинители за почетна обука за 
Третиот модул „Меѓународно право и Право на Европската унија“.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целосниот преглед и анализа на изнесените податоци, Рецензентската 
комисија констатира дека кандидатот д-р Ивица Јосифовиќ:

 – во целост ги исполнува условите предвидени со позитивните законски прописи за 
избор на наставник;

 – одбранетата докторска дисертација од областа на правните науки, дава можност за 
негово ангажирање и стручност во таа област;

 –  наставните помагала, научните и стручни трудови од областа на правните науки, чиј 
автор е кандидатот, покрај научно-стручно и теоретско, имаат и апликативно значење;

 – преку учеството на меѓународни и домашни конференции, научни собири, советувања, 
работилници и семинари, кандидатот д-р Ивица Јосифовиќ постојано го надоградува 
своето знаење, и истото успешно го пренесува на студентите во рамки на наставните 
процеси.

Имајќи го предвид претходно наведеното, Рецензентската комисија смета дека 
кандидатот д-р Ивица Јосифовиќ во целост ги задоволува педагошките, научните и 
стручните критериуми, како и законските услови и условите предвидени со постојните 
акти на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип да биде избран за наставник.

Врз основа на изнесеното, членовите на Комисијата едногласно и со задоволство му 
предлагаат на Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика при 
Универзитет „Гоце Делчев” - Штип да го избере д-р Ивица Јосифовиќ за наставник во 
наставно-научната област јавна управа, во звање  вонреден професор.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Темелко Ристески, редовен професор, претседател, с.р.
Д-р Јован Ананиев, редовен професор, член, с.р.
Д-р Бајрам Положани, редовен професор, с.р.
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ТАБЕЛА НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ БОДУВААТ ПРИ ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 
Р. 
бр. Наставно-образовна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

2 Избор во звање асистент 1 15 15
4 Избор во звање доцент 1 30 30

ВКУПНО 45
Р. 
бр.

Научноистражувачка дејност и стручно-
уметнички активности Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

5
Труд со оригинални научни резултати, 
објавени во зборник од трудови на научен 
собир

9 9 5 10 19

8 Одржано предавање по покана на научна 
институција 1 2 2

9 Учество на научен собир со реферат 6 9 7 14 23
13 Учесник во научен проект 3 6 6
16 Уредник на зборник на трудови 1 2 2

ВКУПНО 19 38 12 24 52
Р. 
бр.

Стручно-апликативна дејност и 
организациско-развојна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1 Книга 1 10 10
5 Труд во стручно списание 1 2 2
8 Учество на стручен собир со реферат 1 0,5 0,5
25 Шеф на институт/катедра 1 4 4
27 Член на универзитетски или владини тела 2 10 10
28 Член на факултетски орган, комисија 1 2 2

ВКУПНО 6 23,5 28,5
ВКУПНО БОДОВИ ОД СИТЕ ОБЛАСТИ 125,5


